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Izvod iz pravila aukcijske prodaje:

1. Aukcija u organiziciji aukcijske kuće Barac i Pervan je javna i sudjelovanje na njoj je slobodno i dragovoljno.
	2. Aukcijska kuća vrši uslugu posredovanja između ponuđača i kupca.
	3.Aukcijska kuća za svoju uslugu od ponuđača uzima 15% od postignute cijene i o tome izdaje račun dok kupac plaća 18,75% na izlicitiranu cijenu u 
što je uračunat i PDV.
	4. Opis predmeta izvršen je s vrlo velikom pažnjom. Fotografije su dio opisa, a u slučaju bilo kakve pritužbe ili reklamacije tekstualni opis ima pred-
nost pred fotografijom.
	5. Licitacija se vrši prije same aukcije putem internetskih ponuda odnosno telefaxa, koje se primaju do samog početka aukcije; pismeno putem pisma, 
i telefonski za vrijeme aukcije za što je potreban poseban dogovor s aukcijskom kućom. Prilikom svih pismenih licitacija ponuđač daje svoju maksi-
malnu ponudu, a voditelj aukcije licitira u njegovo ime štiteći njegov interes.Na samoj aukciji svi zainteresirani ponuđači, ako žele licitirati, moraju se 
prijaviti prije početka aukcije voditelju, ispuniti obrazac s osnovnim podacima i preuzeti broj pod kojim će licitirati i davati ponude. 
	6. Ponuda predana u bilo kojem obliku obvezujuća je za davaoca.
	7. Izlicitirani predmet moguće  je preuzeti odmah nakon aukcije i plaćanja računa, te  u roku do 30 dana. 
	8. Troškovi osiguranja, poštarine i eventualni drugi troškovi slanja idu na račun kupca, a aukcionar nije odgovoran za eventualno oštećenje ili gubitak 
izlicitiranog predmeta nakon što isti preda trećoj osobi ili ustanovi koja će izvršiti dostavu kupcu.
	9. Svaka reklamacija mora se dostaviti u roku 8 dana od dana preuzimanja predmeta  jer se u protivnom neće uvažiti, osim reklamacije originalnosti 
koja je trajna i moguće ju je uvijek predati ako postoji sumnja da predmet nije pravi. U tu svrhu aukcijska kuća u dogovoru s kupcem izabrat će 
stručnog arbitra koji će provesti neovisno ispitivanje i njegov sud je konačan. Trošak arbitraže ide na teret onoga za kojeg se u sporu dokaže da nije 
bio u pravu.
	10. Skupni predmeti, tzv lotovi nemaju jamstvo originalnosti i kvalitete već se ide po načelu “viđeno-kupljeno”, osim ako aukcijska kuća nije posebno 
naglasila jamstvo za određeni lot.
	11. U slučaju da aukcijska kuća primi dvije ili više identičnih ponuda za isti predmet prednost ima ona ponuda koja je prije stigla.
	12.Aukcijska kuća jamči apsolutnu diskreciju ponuđačima i kupcima.
	13. Aukcijska kuća dužna je isplatiti ponuđače 40 dana od dana aukcije, osim ako nije sklopila sa ponuđačem drugačiji dogovor.	
	14. Aukcijska kuća i ponuđač materijala za aukciju sklapaju ugovor koji mora sadržavati osim popisa predanog materijala za aukciju sve relevantne 
podatke ponuđača kao i broj računa na koj će mu biti isplaćen novac dobiven od prodaje predmeta.
	15. Cijene  ponuđenog materijala su u eurima i licitacija se također vrši u eurima dok se račun izdaje  u kunskoj protuvrijednosti na dan aukcije po 
srednjem tečaju HNB.
16. Aukcijska kuća bez posebnog obrazloženja može odbiti primiti materijal za aukciju, dok primljeni materijal može presložiti, opisati ili povući. 
Aukcijska kuća naplaćuje ponuđaču obradu svakog predmeta 40,00 kuna za aukciju: KNJIGE, ZEMLJOVIDI, PLAKATI.	
17. Od trenutka preuzimanja materijala aukcijska kuća jamči za njegovu sigurnost, te ga o svom trošku, slika, opisuje i uobličuje u aukcijskom kata-
logu.
	18. Aukcijska kuća dužna je nakon završene aukcije svakog sudionika obavijestiti o rezultatima cijele aukcije o svome trošku (obavezno putem intern-
eta i pismeno ako to zatraži sudionik).
	19. Za sve eventualne sporove nadležan je Županijski sud u Zagrebu.

Extract from Auction Sale Regulations

	1. The auction organised by the Barac&Pervan auction house is public. Participation in it is free and voluntary.
	2. Barac&Pervan auction house is a mediator between sellers and buyers.
	3. Barac&Pervan auction house takes 15% of the achieved price from the seller, and issues the receipt, while the buyer pays 18.75% of the achieved 
price, tax included. 
	4. The description of the item has been made with great precision. The photographs are the component parts of the description. In case of any com-
plaint, the textual description has the priority over the photography.
	5. The bidding takes place before the auction by Internet bidding and telefax respectively. The biddings are accepted until the very beginning of the 
auction: in writing by way of letters, and by telephone during the auction, the latter requiring a special understanding with the auction house. During 
all written bidding, the bidder gives his maximum bid, while the auctioneer bids in his name so that he protects his interest. All interested bidders 
must apply to the auctioneer before the beginning of the auction by filling in a form with basic data, whereupon they are given the number, which will 
be used in bidding.
	6. The offer given in any form is obligatory for the bidder.
7.	The sold item can be taken by the buyer immediately after the auction and payment, or within the following thirty days. 
8.	 Insurance costs, mailing and other possible delivery expenses are born by the buyer. The auctioneer is not responsible for damage or theft of the 
item bought at the auction after this item has been given to the third person or institution for its delivery to the buyer.
9.	 Any claim or complaint should be made within eight days from the acquisition of the item, with the exception of the dispute as to the authenticity, 
which is permanent, i.e. it is always possible to claim that the item is not original. For this purpose, the auction house should agree with the buyer that 
specialist arbitration is chosen for doing independent research. The decision of the arbitration is final. The arbitration costs are born by the party that 
has lost in the arbitration process.
10.	 Lots (collection items) do not have the guarantee of authenticity and quality, but are sold by the principle “seen-sold”, unless the auction house has 
given a special guarantee for a particular lot.
11.	 In case that the auction house has received two or more identical offers for the same item, the priority is given to the offer that has arrived first.
12.	 The auction house guarantees full discretion to the sellers and buyers.
13.	 The auction house is obliged to pay out the sellers within forty days following the auction, unless a different agreement has been made with the 
seller.
14.	 The auction house and the seller of the auction items should make an agreement containing the list of the given auction items, and all relevant data 
of the seller, containing the bank account number to which the money obtained from the auction will be remitted.
15.	 The prices of the offered items are given in Euros, and the auction is also conducted in the same currency, while the receipt is issued in Croatian 
Kunas on the day of the auction according to the middle exchange rate of the Croatian National Bank.
16.	 The auction house may reject the offered items for the auction without giving any explanations, and may describe, re-classify, or withdraw the 
accepted items. The auction house will charge sellers the amount of 40,00 Kunas for the processing of each item on the auction: BOOKS, MAPS, 
POSTERS.
17. As soon as the auction house accepts auction items, it guarantees for their security, and takes photographs and makes the descriptions of the items 
for the auction catalogue at the expense of the auction house.
18.	 After an auction, the auction house should at its own expense inform all participants of the results of the whole auction (by internet and, if required 
by a participant, per post).
19.	 In case of disagreement, the competent authority is the County Court in Zagreb.  
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Najava sljedeće aukcije: PROSINAC 2022.

Tablica licitacije:

od 	 2	 -     10 	     + 1
	 10		 - 	    20      + 2
	 20		 -   100      + 5
	 100	 -   200	    + 10
	 200	 -   500    + 20
	 500	 - 1000    + 50

										          Kvaliteta predmeta

N		  UNC		  stgl		  FDC		  I		  NEKORIŠTEN

I		  XF		  vzgl		  SPL		  II		  IZVRSTAN

VL		  VF		  ss		  BB		  III		  VRLO LIJEP

L		  F		  s		  MB		  IV		  LIJEP

VD		  VG		  sg		  B		  V		  VRLO DOBAR
	
D		  G		  g				    VI		  DOBAR

Kontaktirajte nas putem našeg online kataloga na 
www.barper.com

You can contact us and give bids on our online catalogue:
 www.barper.com

Ponude putem web stranice primamo do 6.05.2022. do 24:00h
Internet bidding ends 6th May, 2022. (24:00 pm)

Ili nam ponudu pošaljite na email ili na fax: 00 385 1 48 10 104
You can send your bids by email or fax: 00 385 1 48 10 104

Pismene ponude se primaju zaključno s 6.05.2022. u 24,00h
Written bids will be accepted until 6th May, 2022. at 24.00pm
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KOVANI NOVAC

Antika

Vespazijan 69. - 79. dupondij, AE - 12,27 g., 26 mm, lijep 1

2

65

4 35

Septimije Sever 193. - 211. denar, HERCVLI DEFENS, Ag 
- 2,96 g., 16 mm, lijep 

15

5 35

6 120

7 120

Septimije Sever 193. - 211. denar, PM TR P II COS II PP, 
Ag - 3,17 g., 17 mm, vrlo lijep

3 40

Karakala 198. - 217. denar, INDULGENTIA AVGG IN 
CARTH, Ag - 3,41 g., 19 mm, vrlo lijep 

Karakala 198. - 217. denar, PONTIFEX TR P III, Ag - 3,27 
g., 19 mm, vrlo lijep 

HVAR, manja bronca, AE 15 mm, 3,18 g., glava Perzefone 
i koza, Brunšmid 21., T I, 16., lijep, izuzetna rijetkost

HVAR, manja bronca, AE 18 mm, 5,17 g., glava Zeusa i 
koza, Brunšmid 13., T I, 7., lijep, izuzetna rijetkost

HVAR, manja bronca, AE 20 mm, 4,25 g., glava Perzefone 
i koza, Brunšmid 17., T I, 11., lijep, izuzetna rijetkost

8

9

100

11 15

HVAR, srednja bronca, AE 24 mm, 13,13 g., glava Zeusa i 
koza, Brunšmid 12., T I, 6., lijep, izuzetna rijetkost

150

12 200

SPLIT, folar, sigle D - G (Domenico Gritti  kovničar 1517.-
18.) AE - 1,04 g, 17 mm

10 65

DUBROVNIK, Ragusa, Dukat 1797 G A, Ag - 13,08 g, 36 
mm, vrlo lijep, rijetko

Solad, Dalmacija i Albanija, DALMA ET ALBAN, AE, 23 
mm, lijepa kvaliteta 

HRVATSKA 
Dalmacija

Dubrovnik - Ragusa
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13 2500

14 2500

NDH, 25 banica u srebru, ORIGINAL (1941.-1945.) lice 
u odnosu na naličje okrenuto za 180 stupnjeva (coin align-
ment), Ag - 2,6 g, 18 mm, aUNC

NDH, 50 banica u srebru, ORIGINAL (1941.-1945.) lice 
u odnosu na naličje okrenuto za 180 stupnjeva (coin align-
ment), Ag - 3,28 g, 19 mm, aUNC

1 kuna NDH, 1941, Aluminij, ORIGINAL, Al, 1,4 g, pos-
toji 3 - 5 primjeraka. Naličje u odnosu na lice je okrenuto 
za 180 stupnjeva (coin alignment). 

15 1200

16 NDH, 2 kune 1941, Zn, UNC 15

NDH, 2 kune u srebru, ORIGINAL (1941.-1945.) lice u 
odnosu na naličje okrenuto za 180 stupnjeva (coin align-
ment), Ag - 5 g, 23 mm, aUNC

17 2500

NDH, 500 kuna u aluminiju, ORIGINAL (1941.-1945.), 
inačica bez “U” na grbu, Al - 1,64 g, 23 mm, aUNC

18 1600

NDH, 500 kuna u aluminiju, ORIGINAL (1941.-1945.), 
inačica bez “U” na grbu, Al - 1,67 g, 23 mm, aUNC

19 1600
8

20 8Tuđinin srebrnjak, Kralj Tomislav, mat inačica, Ag - 3,96 
g, 20 mm, emigrantsko izdanje Zlatka Tudjine 1960/70., 
UNC, rijetko

22 8Tuđinin srebrnjak, Marko Marulić Ag - 3,96 g, 20 mm, em-
igrantsko izdanje Zlatka Tudjine 1960/70., UNC, rijetko

Tuđinin srebrnjak, Marko Marulić, mat inačica,  Ag - 3,96 
g, 20 mm, emigrantsko izdanje Zlatka Tudjine 1960/70., 
UNC, rijetko

23 8

21 35Tuđinin srebrnjak, Kralj Tomislav, mat inačica, Ag - 29,31 
g, 45 mm, emigrantsko izdanje Zlatka Tudjine 1960/70., 
UNC, rijetko

24 Tuđinin srebrnjak, Marko Marulić Ag - 7,96 g, 26 mm, em-
igrantsko izdanje Zlatka Tudjine 1960/70., UNC, rijetko

12

Nezavisna Država Hrvatska Emigracija
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25 12

26 30

27 8

Tuđinin srebrnjak, Marko Marulić Ag - 23,92 g, 41 mm, 
emigrantsko izdanje Zlatka Tudjine 1960/70., UNC, ri-
jetko

Tuđinin srebrnjak, Marko Marulić, mat inačica, Ag - 7,96 
g, 26 mm, emigrantsko izdanje Zlatka Tudjine 1960/70., 
UNC, rijetko

Tuđinin srebrnjak, Franjo Šeper/katedrala, mat inačica,  
Ag - 3,96 g, 20 mm, emigrantsko izdanje Zlatka Tudjine 
1960/70., UNC, rijetko

Tuđinin srebrnjak, Franjo Šeper/katedrala, Ag - 3,96 g, 20 
mm, emigrantsko izdanje Zlatka Tudjine 1960/70., UNC, 
rijetko

28 8

30 12

Tuđinin srebrnjak, Franjo Šeper/katedrala, Ag - 7,96 g, 26 
mm, emigrantsko izdanje Zlatka Tudjine 1960/70., UNC, 
rijetko

29 12

Tuđinin srebrnjak, Franjo Šeper/katedrala, mat inačica, 
Ag - 7,96 g, 26 mm, emigrantsko izdanje Zlatka Tudjine 
1960/70., UNC, rijetko

31 30

32 30

Tuđinin srebrnjak, Franjo Šeper/katedrala, mat inačica, 
Ag - 24,12 g, 41 mm, emigrantsko izdanje Zlatka Tudjine 
1960/70., UNC, rijetko

Tuđinin srebrnjak, Franjo Šeper/katedrala, Ag - 24,12 g, 41 
mm, emigrantsko izdanje Zlatka Tudjine 1960/70., UNC, 
rijetko

Tuđinin srebrnjak, Kardinal Stepinac, jednostrana inačica, 
Ag - 80,2 g, 63 mm, emigrantsko izdanje Zlatka Tudjine 
1960/70., UNC, rijetko

33

34

75

Tuđinin srebrnjak, Kralj Tomislav, jednostrana inačica, 
Ag - 79,8 g, 63 mm, emigrantsko izdanje Zlatka Tudjine 
1960/70., UNC, rijetko

75
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36 16

37 16

38 16

Mataušić, Damir, medalja “Hrvatska-Croatia”, Ag - 1,75 g, 
18 mm, UNC

35 3

Medalja “UNIVERZIJADA, Zagreb 87,” košarka, Ag - 
13,00 g, 30 mm, Zlatara Majdanpek, UNC, rijetko

Medalja “UNIVERZIJADA, Zagreb 87,” mačevanje, Ag - 
13,00 g, 30 mm, Zlatara Majdanpek, UNC, rijetko

Medalja “UNIVERZIJADA, Zagreb 87,” gimnastika, Ag - 
13,00 g, 30 mm, Zlatara Majdanpek, UNC, rijetko

Mataušić, Damir, medalja “Gradec-Kaptol”, Ag - 17,00 g, 
38 mm, UNC

39

40

22

Medalja “Dan Hrvatske državnosti 30.5.”, Ag - 14,22 g, 32 
mm, IKOM - Zagreb, XF-UNC, rijetko

20

Mataušić, Damir, medalja “Ćiril i Metod”, Ag - 16,00 g, 
38 mm, UNC

41 20

42 120

43 90Bosna i Hercegovina, Groš, Tvrtko II 1420 - 1443., vari-
janta sa zvijezdama kod cvijeta hmelja, Ag - 1,64 g. lijep

Bosna i Hercegovina, Groš, Tvrtko II 1420 - 1443., vari-
janta s jednom točkom kod cvijeta hmelja, Ag - 1,85 g. vrlo 
lijep

44 100Bosna i Hercegovina, Groš, Tomaš Ostojić 1443 - 1461.,  
sigla R, Ag - 1,78 g., vrlo lijep

Crna Gora 10 para, 1914, Ni, UNC45 20

Crna Gora

Ostalo

Bosna i Hercegovina
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46

48 25

Crna Gora 20 para, 1914, Ni, UNC 20

49 35

50 20

Srbija 2 pare, 1904, Cu, VF-XF47 5

Srbija 2 dinara, 1904, Ag - 10 g, aUNC

Srbija 1 dinar, 1912, Ag - 5 g, aUNC

Srbija 2 dinara, 1915, Ag - 10 g, XF

SRBIJA, 5 dinara 1879, Ag, vrlo lijep51

52

40

SRBIJA, 5 dinara 1904, Ag, vrlo lijep 40

Kraljevina SHS, 10 para 1920, Zn, VF-XF53 5

54 25Kraljevina SHS, 25 para 1920, Ni, UNC

Srbija

Kraljevstvo S.H.S. /
Kraljevina Jugoslavija

55 30Kraljevina SHS, 50 para 1925, Ni, UNC

56 40Kraljevina Jugoslavija, 50 dinara 1932, Kovnica A.D., Ag, 
vrlo lijep

57

58

Kraljevina Jugoslavija, 50 para 1938, Cu-Ni, UNC

Kraljevina Jugoslavija, 2 dinara 1938, “mala kruna” 
Cu-Ni, UNC

7

17
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SFR Jugoslavija

Jugoslavija 10 para greška u kovanju (1973 - 1981), AE, 
XF, rijetko 

59 8

60 10

61 8

Jugoslavija 50 para greška u kovanju (1973 - 1981), AE, 
XF, rijetko 

Jugoslavija 50 para greška u kovanju (1973 - 1981), AE, 
XF, rijetko 

62 10Jugoslavija 10 para (1955, 1963) pločica za kovanje, AE - 
3,00 g, XF, izuzetno rijetko 

Jugoslavija 1 dinar (1965, 1973-81) pločica za kovanje, Ni 
- 3,8 g, XF, izuzetno rijetko 

63 10

64 Jugoslavija 2 dinara (1982 - 1986) pločica za kovanje, Cu/
Zn/Ni - 4,30 g, XF, izuzetno rijetko 

10

Jugoslavija 5 dinara (1982 - 1986) pločica za kovanje, Cu/
Zn/Ni - 5,60 g, XF, izuzetno rijetko 

65 10

66 10Jugoslavija 20 dinara (1985 - 1987) pločica za kovanje, Cu/
Zn/Ni - 6,50 g, XF, izuzetno rijetko 

67 8

68 8

Jugoslavija 2 dinara greška u kovanju 1985., AE, XF, 
rijetko 

Jugoslavija 20 dinara greška u kovanju 1986., AE, XF, 
rijetko 

Medalja “Kozara 1942.-1972.”, Ag - 3,00 g, 20 mm, 
Zlatara Majdanpek, XF-UNC

69 4

Medalja “Kozara 1942.-1972.”, Ag - 11,00 g, 30 mm, 
Zlatara Majdanpek, XF-UNC

70 12

Medalja “Kozara 1942.-1972.”, Ag - 22,50 g, 37 mm, Zlat-
ara Majdanpek, XF-UNC

71 25

SFR Jugoslavija - ostalo
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72 7

73 10

Medalja “Petar Petrović Njegoš 1973.”, Ag - 5,00 g, 21 
mm, Zlatara Majdanpek, XF-UNC

Medalja “Petar Petrović Njegoš 1973.”, Ag - 8,15 g, 27 
mm, Zlatara Majdanpek, XF-UNC

75

76

Medalja “Jajce - Tito 1943.-1973.”, Ag - 2,00 g, 16 mm, 
Zlatara Majdanpek, XF-UNC

Medalja “Jajce - Tito 1943.-1973.”, Ag - 3,00 g, 20 mm, 
Zlatara Majdanpek, XF-UNC

3

4

74 18Medalja “Petar Petrović Njegoš 1973.”, Ag - 15,00 g, 31 
mm, Zlatara Majdanpek, XF-UNC

Medalja “Jajce - Tito 1943.-1973.”, Ag - 5,00 g, 24 mm, 
Zlatara Majdanpek, XF-UNC

Medalja “Jajce - Tito 1943.-1973.”, Ag - 8,00 g, 28 mm, 
Zlatara Majdanpek, XF-UNC

77

78

6

8

Medalja “Tito - 30. godina pobjede nad fašizmom 1975.”, 
Ag - 5,00 g, 24 mm, Zlatara Majdanpek, XF-UNC

79 6

80 9

81 25

Medalja “Tito - 30. godina pobjede nad fašizmom 1975.”, 
Ag - 8,00 g, 28 mm, Zlatara Majdanpek, XF-UNC

Medalja “Nikola Tesla”, Ag - 25,00 g, 34 mm, 
Zlatara Majdanpek, UNC

82 20Medalja “Tito - 11. kongres KPJ 1989.”, Ag - 17,00 g, 38 
mm, Zlatara Majdanpek, XF-UNC

Medalja “Tito - KPJ 1937.- 1977.”, Ag - 35,00 g, 46 mm, 
Zlatara Majdanpek, XF-UNC

83 40

Medalja “Tito 1892.-1980.”, Ag - 2,00 g, 16 mm, 
Zlatarna Celje, XF-UNC

84 3
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86 10

87 25

Medalja “Tito 1892.-1980.”, Ag - 10,00 g, 27 mm, 
Zlatarna Celje, XF-UNC

Medalja “Tito 1892.-1980.”, Ag - 25,00 g, 32 mm, 
Zlatarna Celje, XF-UNC

88 Medalja “Tito - SUBNOR 1977.”, Ag - 3,00 g, 20 mm, 
Zlatara Majdanpek, XF-UNC

5

91 7

Medalja “Hajduk Veljko Petrović 1780. - 1813. (1980.)”, 
Ag - 3,00 g, 20 mm, Zlatara Majdanpek, XF-UNC

90 5

Medalja “Hajduk Veljko Petrović 1780. - 1813. (1980.)”, 
Ag - 5,00 g, 23 mm, Zlatara Majdanpek, XF-UNC

Medalja “Tito - SUBNOR 1977.”, Ag - 5,00 g, 24 mm, 
Zlatara Majdanpek, XF-UNC

89 7

85 5Medalja “Tito 1892.-1980.”, Ag - 5,00 g, 24 mm, 
Zlatarna Celje, XF-UNC 92 12Medalja “Sutjeska 1943. - 1978.”, Ag - 8,15 g, 27 mm, ZIN 

Beograd, XF-UNC

93 5Medalja “Petrova Gora”, Ag - 5,00 g, 24 mm, Zlatarna 
Celje, XF-UNC

JANEŠ, Želimir, medalja “Petar Petrović Njegoš 1974.”, 
Ag - 12,65 g, 33 mm, Zlatara Majdanpek, XF-UNC

94 18

97 10

Medalja “Olimpijske igre München 1974”, Ag - 3,15 g, 
20 mm, Zlatara Majdanpek, XF-UNC

Medalja “Balkanske atletske igre CELJE 1976”, Ag - 4,15 g, 
22 mm, Zlatarna Celje, XF-UNC

95

96

5

6

Medalja “Balkanske atletske igre CELJE 1976”, Ag - 8,15 
g, 27 mm, Zlatarna Celje, XF-UNC

98

99

4

10

Medalja “Brioni”, Ag - 2,58 g, 16 mm, Zlatarna C., XF-UNC

Medalja “Tin Ujević”, Ag - 8,00 g, 28 mm, Zlatara Maj-
danpek, XF-UNC
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Medalja “Ivan Meštrović”, Ag - 13,00 g, 30 mm, Zlatara 
Majdanpek, XF-UNC

100 15

101 10

102 15

103

104

20

20

Medalja “Antun Mihanović”, Ag - 8,00 g, 28 mm, Zlatara 
Majdanpek, XF-UNC

Medalja “Ivan Meštrović”, Ag - 13,00 g, 30 mm, Zlatara 
Majdanpek, UNC

Groš, Francesco Foscari 1423 - 57., sigla D з, Ag, lijep

Groš, Francesco Foscari 1423 - 1457.,  sigla F L, Ag, lijep

Venecija

Rimsko-Njemačko carstvo

Njemačka, Emden, 28 stuvier, Ferdinand II. 1619 - 1637., 
Ag - 19,49 g., lijep

105 30

106 KINA, set “Panda”, 2014., 100 yuana Au - 7,76 g i 10 yua-
na Ag - 31,1 g , u originalnoj kutiji, PP

450

Pula, hotel “Riviera” 100 krajcara, žeton, oko 1912., AE 
29 mm, lijep

107 30

ŽETONI

CRIKVENICA, žeton, “AD turres”, 10 filira, ME108 10

109 8

110 12

ZAGREB, grad, pseća medaljica 1933. godina, AE, 28 mm

KRAPINA, kotar, pseća medaljica 1908. godina, AE, 35 mm
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ŽETON HND-a, DUBROVNIK-Ragusa, Škuda povodom 
50 godišnjice društva, Ag ? - 8,4 g, 28 mm

ŽETON HND-a, DUBROVNIK-Ragusa, Škuda povodom 
50 godišnjice društva, pozlata Ae, 28 mm

113

114

15

10

118 40

119 130

ŽETON HND-a, DUBROVNIK-Ragusa, Milan Rešetar, 
Ag 0.900 - 12,9 g, 28 mm, izuzetno rijetko

115 60

25 para 1920., žeton povodom 50 godišnjice prvog Yu 
novca, 1970. Cu, XF

25 para 1920., isto kao gore samo pozlata Cu, XF

116

117

12

15

Numismatička sbirka od najstarije dobe do cara Diok-
lecijana, uredio prof. Sime Ljubić, Zagreb, 1890. Popis 
arkeologičkoga odjela nar. zem. muzeja u Zagrebu, svezak 
I. numizmatička zbirka.Tvrdi uvez, 472 str + XII tabli.

NDH 20 kuna 15.1.1944. bez serijskog broja, aUNC - 
nabori u papiru, rijetko

PROPAGANDA letci, 10 dolara 1943, rijetko, 
poderana do sredine -VG

120 30

111

112

10

10

ŽETON HND-a, DUBROVNIK-Ragusa, Škuda povodom 
50 godišnjice društva, AE, 28 mm

ŽETON HND-a, DUBROVNIK-Ragusa, Škuda povodom 
50 godišnjice društva, posrebreno patinirano AE, 28 mm

PAPIRNI NOVAC
Hrvatska
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Republika Hrvatska 100 banica, tzv. “Pukanićevo izdanje” 
prijedlog za novac RH, 1990, UZORAK-SPECIMEN, 
000000, UNC, rijetko

121 60

122 30Zagreb, 1 dollar, 1937, reklama za film “Mr. Dolar u Beču” 
( original: Die glücklichste Ehe der Welt), 187x85 mm, 
UNC, rijetko

DUBROVNIK, Ragusa, 4.12.1917., bon za 10 kg krumpira, 
155x125 mm, izdala općina Dubrovnik, izuzetno rijetko

125 40

123 8

124 30

ZAGREB, bon na 50 para, služio kao sitni novac, UNC

DUBROVNIK, Ragusa, 1917., bon za 10 dkg sira, izdala 
općina Dubrovnik, 114x76 mm, izuzetno rijetko

126 2 kune, NDH 1941.-1945., VUKOVAR, bon za tuširanje, 
87x52 mm, izuzetno rijetko

40

Rijeka - Fiume, 24 filira/centesimi, bon za vožnju Pećine - 
Rijeka, 92x48 mm

127 10

Gl. odbor N. F. Hrvatske, prilog za novi Dom kulture u 
Trstu, od 2 din. 

128 16

Gl. odbor N. F. Hrvatske, prilog za novi Dom kulture u 
Trstu, od 5 din. 

129 16



16

130
10

131 40

132 10

Iskaznica za sapun, razdoblje 1/II do 31/ V 1918., 
grad Zagreb. Dobra kvaliteta.

NDH 1941.-1945., karta za hranu P.T.S.-a, 104x71 mm, 
izuzetno rijetko

Knjižica za nabavku tekstilne robe u 1943. godini. Kom-
pletna i u dobrom stanju.

Kupon za muške osobe 1942., kompletna knjižica izdana 
dr. Ljudevitu Barić.  Odlična kvaliteta.

133
10

134

136 10

Dvije krušne karte za manju dnevnu količinu kruha za 
mjesece studeni i prosinac 1943. Vrlodobra kvaliteta.

18

137 12

138 20

Krušna karta za listopad 1945., grad Zagreb, dobra kvaliteta.135 10

Krušna karta za studeni 1945., grad Zagreb, dobra kvaliteta.

Krušna karta za manju dnevnu količinu kruha za ožujak 
1945. Dobra kvaliteta.

Šest kupona za duhan za razdoblje siječanj - lipanj 1944. 
Dobra kvaliteta.

Dva kupona za duhan za razdoblje studeni - prosinac 1943. 
Vrlodobra kvaliteta.

139 12
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142 10

143 10

144 30

Knjižica za nabavu tekstilne robe u 1943. godini, izdalo 
gradsko poglavarstvo u Zagrebu. Odlična kvaliteta. 

Karta za sapun ili prašak za pranje za ženske iznad 2 go-
dine i mužke od 2 do 18 godina, izdao grad Zagreb 1945. 
Odlična kvaliteta.

1 Milijarda maraka, zanimljiv dopis generalnog konzulata 
Kraljevine S.H.S. u Munchenu. Zanimljivo

PROPAGANDA letci, 1 dolar 1923, rijetko, -F145

146

30

GVINEJA, “TITO” 500 sylis 1960, aUNC 12

Karta br. VII za živežne namirnice, izdao grad Zagreb. 
Dobra kvaliteta.

140 10

Karta za sapun ili prašak za pranje za mužke osobe iznad 18 
godina, izdao grad Zagreb 1945. Vrlo dobra kvaliteta.

141 10

Jugoslavija
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150 35

151 100

10 dinara 1950, UNC

10 dinara 1950., SPECIMEN, UNC

20 dinara 1950., SPECIMEN, UNC152

153

220

50 dinara 1950., SPECIMEN, UNC 220

50 dinara 1950. proba, samo naličje, UNC, 
izuzetno rijetko

154 200

155 1501000 dinara 1949. proba, faze tiska na licu i naličju, sa seri-
jskim brojem, UNC, izuzetno rijetko

JUGOSLAVIJA, 1000 dinara 1946. proba, naličje s obje 
strane i promjenjena boja, UNC

147 150

149 35

JUGOSLAVIJA, 2 dinara 1950., SPECIMEN, UNC148 100

5 dinara 1950, UNC
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157 70500 dinara 1955. AA000000, UNC, rijetko

156 50100 dinara 1955. AA000000, UNC, rijetko

500 dinara 1955. bez serijskog broja, UNC, rijetko158

159

70

500 dinara 1955. jednostrana, samo naličje i jedan prolaz 
tiska lica, UNC, rijetko

70

161 70

162 150

163 120

1000 dinara 1955. s brojem 2, AA000000, UNC, rijetko160 70

1000 dinara 1955. jednostrana, samo naličje i jedan prolaz 
tiska lica, UNC, rijetko

5000 dinara 1955. bez broja 2, bez serijskog broja, UNC, 

5000 dinara 1955. bez serijskog broja, UNC, rijetko
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166 100500 dinara 1963. bez serijskog broja, UNC, rijetko

168 100 dinara 1981. BL0000000, UNC 60

1000 dinara 1981. SPECIMEN ZA0000000, UNC169 30

167 605000 dinara 1963. jednostrana, samo naličje i jedan prolaz 
tiska lica, aUNC, rijetko

170 60

171 50

1000 dinara 1981., bez serijskog broja, UNC

100 dinara 1986., bez serijskog broja, UNC

172 605000 dinara 1985., SPECIMEN, ZA0000000, UNC,

5000 dinara 1955. jednostrana, samo naličje i jedan prolaz 
tiska lica, UNC, rijetko

164 80

5000 dinara 1955. s brojem 2, UNC  (MS62), rijetko165 150
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5000 dinara 1985., ZA0000000, UNC,173

174

50

176 50

5000 dinara 1985., bez serijskog broja, UNC, 50

177 50

20000 dinara 1987., SPECIMEN, ZA0000000, UNC,175 60

50000 dinara 1988., SPECIMEN, AA 000000 , UNC

20000 dinara 1987., ZA0000000, UNC,

50000 dinara 1988., bez serijskog broja , UNC178 50

179 100000 dinara 1989., SPECIMEN AA0000000, UNC 35

180 50500000 dinara 1989. AA0000000, UNC, rijetko

181 502000000 dinara 1989., AA0000000, UNC

50 dinara 1990., SPECIMEN AA0000000, UNC,182 30
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185 35

200 dinara, 1990, SPECIMEN A0000000, UNC184 30

J1000000 dinara 1989., SPECIMEN AA0000000, UNC,

188 5010 dinara 1990., SPECIMEN AA0000000, UNC,

500 dinara 1990. s vrlo rijetkom i zanimljivom greškom u 
tisku, -UNC

189

190

80

“TITO” set PROBNI OTISAK - 8 primjeraka 
1,5,10,50,100,500,1000,5000 dinara, KOPIJA, UNC

35

10 dinara 1990., AA0000000, UNC,187 40

10 dinara 1990., bez serijskog broja, UNC,186 35

183 200 dinara 1990. AA0000000, UNC, rijetko 70
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192 120

193 20

Bon na 100 dinara za JNA, F, izuzetno rijetko191 30

JUGOSLAVIJA, putnički čekovi 1951, SPECIMEN, 50, 
100, 500, 1000 dinara, UNC, izuzetno rijetko

JUGOSLAVIJA, bon za benzin 200 dinara, SPECIMEN 
0000000, UNC

JUGOSLAVIJA, bon za benzin 500 dinara, SPECIMEN 
0000000, UNC 

194 20

JUGOSLAVIJA, bon za benzin 1300 dinara, SPECIMEN 
00000000, UNC

195 20

196 20JUGOSLAVIJA, bon za benzin 30000 dinara, SPECIMEN 
00000000, UNC

197 20JUGOSLAVIJA, bon za benzin 50000 dinara, SPECIMEN 
0000000, UNC (rupice od igle)
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200 35

201 30

JUGOSLAVIJA, 1000000000 dinara 1993. SPECIMEN 
AA0000000, UNC

JUGOSLAVIJA, 1000000000 dinara 1993. AA0000000, 
UNC

JUGOSLAVIJA, 5000000000 dinara 1993. SPECIMEN 
AA0000000, UNC

202

203

35

JUGOSLAVIJA, 500000000000 dinara 1993. AA0000000, 
UNC

45

199 35JUGOSLAVIJA, 500000000 dinara 1993. SPECIMEN 
AA0000000, UNC

10 dinara 2000, proba dvije novčanice zajedno s vodozna-
kom i sigurnosnom niti, jednostrano, UNC

204 200

198 JUGOSLAVIJA, 100000000 dinara 1993. SPECIMEN 
AA0000000, UNC

35

205 80JUGOSLAVIJA, 10 dinara 2000. proba neizdate novčanice 
“Vuk Karađić”, UNC, izuzetno rijetko
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206 300

207 8

MAKEDONIJA, lot 10, 20, 50, 100, 500 denari 1993. 
UNC

MAKEDONIJA, lot 8 x 10 denari 1996, 1997, 2001, 2003, 
2005, 2006, 2007, 2008 UNC

MAKEDONIJA, 10 denari 1996. SPECIMEN UNC208 15

210 50

10 denari, Makedonija, 1996. lot od 19 (38 novčanica) 
parova novčanica, rijetko, UNC

209 60

MAKEDONIJA, 10 denari 1996. bez tiska na aversu UNC, 
rijetko

Makedonija
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214 20

215 20

MAKEDONIJA, 100 denari 2000. UNC

MAKEDONIJA, 100 denari 1996. SPECIMEN UNC

MAKEDONIJA, 500 denari 1996, UNC216 10

MAKEDONIJA, 1000 denari 1996, UNC217

218

25

MAKEDONIJA, 5000 denari 1996. UNC 110

211 8MAKEDONIJA, lot 5 x 50 denari 1996, 1997, 2001, 2003, 
2007 UNC

MAKEDONIJA, 50 denari 1996. SPECIMEN UNC212 20

MAKEDONIJA, lot 6 x 100 denari 1996, 1997, 2002, 
2004, 2005,  2007 UNC

213 25
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MAKEDONIJA, 1 makedonka 1992, propaganda, XF, ri-
jetko

219 6

222 20

223 280

MAKEDONIJA, 1 makedonka 1991, propaganda, XF, ri-
jetko

220 6

MAKEDONIJA, 100 makedonki 1992, propaganda, XF, 
rijetko

221 15

SLOVENIJA, kompletan set SPECIMEN AA000000 tolara 
15.1.1992. (7 primjeraka), Štiblar 011-017 UNC, rijetko

SLOVENIJA, 10 tolara, 15.1.1992., Štiblar 016 - slabo od-
tisnjen portret, UNC, rijetko

224 80SLOVENIJA, 1000 tolara 1.6.1993. SPECIMEN 
ZZ000000, Štiblar 023A UNC, rijetko

Slovenija

225 130

226 130

SLOVENIJA, 5000 tolara 1.6.1993. SPECIMEN 
AA000000, Štiblar 024, UNC, rijetko

SLOVENIJA, 5000 tolara 8.10.1997. SPECIMEN 
JR000000, Štiblar 027A, UNC, rijetko



28

227 150SLOVENIJA, 10000 tolara 28.6.1994. SPECIMEN 
AA000000, Štiblar 025, UNC, rijetko 230 30

231 30

232 30SLOVENIJA, KOPER, Comune di Capodistria 50 cen-
tesimi, Primjerak iz knjige Z.Jelinčića str. 218. Izuzetna 
rijetkost, samo 3 poznata primjerka.

228 800

229 500

SLOVENIJA, 1 dinar, kazensko-poboljševalni dom Dob 
pri Mirni, UNC, rijetko

SLOVENIJA, 5 dinara, kazensko-poboljševalni dom Dob 
pri Mirni, UNC, rijetko

SLOVENIJA, 10 dinara, kazensko-poboljševalni dom Dob 
pri Mirni, UNC, rijetko

SLOVENIJA, KAMNIK 500 Reich maraka 12.9.1944, 119x93 mm, VF, UNIKAT? U literaturi nije navedeno da je Kamnik imao svoje 
obveznice. Izuzetna rijetkost



29

SLOVENIJA, 10 dinara, kazensko-poboljševalni dom Dob 
pri Mirni, UNC, rijetko

233

234

30

SLOVENIJA, 100 dinara, kazensko-poboljševalni dom 
Dob pri Mirni, UNC, rijetko

30

SLOVENIJA, “DEŽELA KRANJSKA” privatni novac lot 
6 - 10,20,50,100,200 i 500 talarjev 2007.

235 15

Srbija

SRBIJA, 100 dinara 5.1.1905., XF236

237

120

SRBIJA, 5 dinara 15.4.1917., XF 120

SRBIJA, 10 dinara 2013. Makulatura, običan papir, UNC, 
izuzetno rijetko

238 40
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241 40

242 15

SRBIJA, 2000 dinara 2012. PROBNI OTISAK običan pa-
pir, UNC, izuzetno rijetko

SRBIJA, Bank of Serbia SPECIMEN 2005, UNC, 

247 25SRBIJA, Beograd, 4 dinara, “kafana Zeleni Venac”, 67x18 
mm, UNC, izuzetno rijetko, nije opisano u literaturi.

SRBIJA, Beograd, 5 dinara, “kafana Zeleni Venac”, 67x18 
mm, UNC, izuzetno rijetko, nije opisano u literaturi.

248

249

25

SRBIJA, Beograd, 10 dinara, “kafana Zeleni Venac”, 67x18 
mm, UNC, izuzetno rijetko, nije opisano u literaturi.

25

243 15

244 25

245 25

246 25

SRBIJA, Beograd, 1 dinar, “kafana Zeleni Venac”, 67x18 
mm, UNC, izuzetno rijetko, nije opisano u literaturi.

SRBIJA, Bank of Serbia SPECIMEN 2009, UNC, 

SRBIJA, Beograd, 2 dinara, “kafana Zeleni Venac”, 67x18 
mm, UNC, izuzetno rijetko, nije opisano u literaturi.

SRBIJA, Beograd, 3 dinara, “kafana Zeleni Venac”, 67x18 
mm, UNC, izuzetno rijetko, nije opisano u literaturi.

SRBIJA, 10 dinara 2013. Makulatura, običan papir, UNC, 
izuzetno rijetko

239 40

SRBIJA, 20 dinara 2011. Makulatura, običan papir, UNC, 
izuzetno rijetko

240 40
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SRBIJA, 1 srbijanka 1.8.1991. propagandni novac, UNC250 10

SRBIJA, 10 srbijanka 19.12.1992. propagandni novac, 
UNC

251 10

SRBIJA, 50 srbijanka 6.4.1992. propagandni novac, UNC252 10

Lutrije

SRBIJA, NIŠ, komunalni bon 2001/2002 lot 7 različitih, 
aUNC-UNC

253 20

254 ZAGREB, Hrvatski Radiša u korist siročadi 1921, RR 10

255 8Kraljevina Jugoslavija, Lutrija u korist Ferijalnog saveza, 
26.IV. 1922., XF

256 8ZAGREB, Hrvatski Sokol, za izgradnju doma, 1922, UNC

ZAGREB, “Turist Zagreb”, tjedan turizma i ugostiteljstva 
23.-29. IV. 1951., F

257 5
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258

262 5

ILOK, dionica VINARSKOG DIONIČARSKOG 
DRUŠTVA U ILOKU, 50 forinti, 1.11.1872., 39x25 cm

120

263 5

264 60

ZAGREB, dionica SREDIŠNJE ZADRUGE HRVATSKIH 
VINOGRADARA, na ime Miroslav grof Kulmer, 100 
kruna, 1.01.1918., 38x27 cm

259 80

OMIŠ, dionica HRVATSKA PUČKA ŠTEDIONICA, 120 
kruna, 26.03.1919., 41x30 cm

260 25

MALI LOŠINJ, dionica Pomorsko društvo “Marko 
Martinolić”, 5000 lira, 1.1.1925.., 26x22,5 cm

261 20

SPLIT, dionica POŠTARSKI DOM registrirana zadruga sa 
ograničenim jamstvom, 100 dinara, 15.12.1937., 23,5x17,3 
cm

SPLIT, dionica POŠTARSKI DOM registrirana zadruga sa 
ograničenim jamstvom, 100 dinara, 10.04.1935., 23,5x17,3 
cm

PITOMAČA, dionica ŽESTARA D.D. U PITOMAČI, 10 
000 kuna, 2.08.1942., 31x23 cm

DIONICE



33

265 30PULA, medalja Napoleonovo osvajanje Istre 1806., na 
obodu BRONZE, naknadni otkov oko 1900., AE, 41 mm, 
izvrsna kvaliteta

NEUBAUER, Johann, Dubrovnik, medalja “Gundulić” 
1898, AE, 50 mm, izvrsna kvaliteta

266

267

40

271 22RADKOVIĆ, Josip, spomen dolaska F.Josipa u Zagreb 
1895. godine, pozlata AE, 29 mm

22

Medalja “Majka Božja Bistrička” izrađena na 5 korona 
1900., vjerojatno UNIKAT, Ag - 18,4 g. 34 mm, vrlo zan-
imljivo, izrađena kao suvenir vjerojatno u vremenu između 
1900. - 1910.

268 80

SINJ, medalja “čudotvorna Gospa Sinjska” 19 st., AE, 37 
mm, VF

269 16

TROJEDNA KRALJEVINA, medalja ARGENTINA 
1905., AE 29 mm, medalja povodom osnivanja Austrijsko 
slavenskog društva, na medalji se nalaze grbovi Austrije i 
Trojedne Kraljevine Hrvatske, Slavonije i Dalmacije. Nep-
oznato u literaturi.

270 30

RADKOVIĆ, Josip, ZAGREB jubilarna gospodarska 
izložba 1891, AE, 30 mm

MEDALJE
Hrvatska
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275 25

276 250

Kršinić, Fran, medalja, SOKOLI, Zagreb 1934., AE - 68 
mm, u kutiji, izvrsna kvaliteta.

Nepoznati autor, medalja Zagreb, Kraljevina Jugoslavija, 
geodetska izložba 1935. AE, 70 mm, izuzetno rijetko, iz-
vrsna kvaliteta

272 20

273 30

274 80

RASUMM, F., medalja Hrvatski Građanski Športski Klub, 
motor 1923., AE, 61x81 mm

Plaketa, nogomet (vjerojatno Osijek) za zasluge 1930, AE, 
95x140 mm, rijetko

OSIJEK, velika plaketa Š.K. SLAVIJA OSIJEK, AE,  
136x220 mm, izuzetno rijetko
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Medalja, DUBROVNIK, konferencija FAI-a, AE - 60 mm, 
u kutiji, izvrsna kvaliteta, na ime Ernest Čimić.

277

278

60

280 40

POREČ, ROVINJ, PULA medalja euharistijski kongres 
1938., AE 30 mm, rijetko

50

281 50

KERDIĆ, Ivo, medalja “Ples hrvata u Beču” 1912., AE 55 
mm

279 50

Kerdić, Ivo, medalja “Štefan Ivo i supruga Katica” 1931., 
AE - 60 mm, u kutiji, izvrsna kvaliteta

KERDIĆ, Ivo, medalja “Franjo Ferdinand i Sofija”, 1914., 
AE, 70 mm
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286 20

287 12

KERDIĆ, Ivo, medalja “glavni grad Zagreb”, 1942., AE, 
58 mm, VF (više udaraca po rubu) Nagradna medalja grada 
Zagreba, izuzetno rijetko

284 120

KERDIĆ, Ivo, medalja “August Cesarec” 1992, Ag - 58,80 
g, 50 mm, manje oštećenje

285 70

ZAGREB, plaketa grada Zagreba za uspješno zalaganje u 
nogometnoj reprezentaciji, TB 42x83 mm, u originalnoj 
kutiji.

Medalja, za II. mjesto ZAGREB, kasačka utrka 1959. AE, 
60 mm

283 KERDIĆ, Ivo, medalja “Za postradale od poplave”, 1938., 
AE, 54 mm

20

282 25Kerdić, Ivo, plaketa “Komora za obrt i industriju 1852.-
1932.”, AE - 70 mm, u kutiji, izvrsna kvaliteta
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288 12Medalja, za II. mjesto ZAGREB, kasačka utrka 1959. pos-
rebreno AE, 60 mm

Medalja, za pobjednika ZAGREB, kasačka utrka 1956. po-
zlata AE, 60 mm

289 18

291 12

292 7

293 10

ZAGREB, velika plaketa AUTO MOTO DRUŠTVO ZA-
GREB 1947 - 1962, AE,  245x270 mm, izuzetno rijetko

290 150

JEGER, Ivan, medalja Ban Petar Zrinski 1971. Cu, 31 mm

PULA, medalja neuropsihijatrijski kongres 1964, TB, 60 
mm

JEGER, Ivan, medalja Ban Petar Zrinski - Fran Krsto 
Frankopan 1971. TB, 31 mm

294 4Štoviček, Vladimir, medalja “Matija Gubec”, 1973., po-
zlata AE, 35 mm
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295 KARLAVARIS, Emilija, medalja “Dr. Branimir Marković, 
nagradna medalja za nastavnike fizike, AE, 117x107 mm, 
dodijeljena tek nekoliko puta od 1984. do 1990. svake dru-
ge godine. Izuzetno rijetko

50

298 10

299 20

300 20

JANEŠ, Želimir, okružno javno tužilaštvo 1945. - 1975. 
Cu, 50 mm

296 15

RIJEKA, medalja mjesne zajednice Draga, TB, 70 mm297 8

Nepoznati autor, medalja “bratovština sv. Roka” 
KORČULA 1975., AE, 50 mm

Mataušić, Vlado, medalja “Memorijal Ive Kerdića” Kro-
atische medaillen und klein plastik, 1981., AE, 35 mm

Mataušić, Damir, medalja “Spomenik Banu Jelačiću”, 
1990., Ag-17 g, 38 mm

301 Mataušić, Damir, medalja Ban Jelačić, 1990., Ag-16,9 g, 
38 mm

15

Mataušić, Damir, medalja Papa Ivan Pavao II, 1994., Ag-
17,65 g, 37 mm

302 20



39

304 25

305 20

306 15

NOVAK, V., medalja “Hrvati u Americi” 1992, Ag - 31,14 
g, 38 mm, PP

303 40

JANEŠ, Želimir, zbor narodne garde 1991. Ag - 15,08 g, 
32 mm, rijetko

JANEŠ, Želimir, medalja “Franjo Tuđman”, Ag - 15 g, 32 
mm, PP, u originalnoj kutiji

HFD (Hrvatsko filatelističko društvo) brončana plaketa, 
AE - 62x71 mm, u kutiji, izvrsna kvaliteta

307 HFD (Hrvatsko filatelističko društvo) zlatna plaketa , po-
zlata AE - 62x71 mm, u kutiji, izvrsna kvaliteta

15

Mataušić, Damir, medalja “10 godišnjica HNZ-a”, Ag - 
33,63 g, 40 mm, PP, u originalnoj kutiji

308 40

Jugoslavija

310 60

Jugoslavija, pjevački savez, medalja “za zasluge”, AE, 33 
mm

309 15

Učesnička medalja, ZAGREB, utakmica Jugoslavija - Itali-
ja 12.5.1957., posrebrena AE, 49 mm, Legendarna utakmica 
(Beara, Zebec, Vukas, Čajkovski) pobjeda Jugoslavije 6 : 1 
i ujedno prvi izravni sportski prijenos na TV-u u Hrvatskoj. 
Ovo je najveći poraz Italije u razdoblju 1945. - 2021.
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311 10

312 10

313 15

JUGOSLAVIJA, medalja 10 godina rukometnog saveza 
1948. - 1958., AE, 60 mm, u originalnoj kutiji

JUGOSLAVIJA, nagradna medalja, plaketa sindikata in-
dustrije i rudarstva, TB, 70 mm

Nepoznati autor, medalja “Jugoslavenski oskar za 
ambalažu” 1961., TB, 93 mm

314 Jančić, Stanko,  JAJCE 25 godišnjica zasjedanja AVNOJ-a, 
Ag, 130,85 g, 60 mm, XF

100
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BLED, regata međunarodne utrke BLED za II. mjesto dvo-
jac s kormilarom (Franjković, Pintarić i Shek), 1952., AE, 
47 mm na mramornom postolju.

315 20
318 80

319 130

320 25

MARIBOR, plaketa “Zveza strelskih organizacij Maribor” 
emajl, 50 mm.

316 7

FYLOP, Beck,  VRŠAC - Vojvodina, medalja milenijske 
izložbe u Budimpešti 1896. godine na ime Hatz Vilmosnak 
iz Vršca, AE, 70 mm, oštećenja 

317 30

Šmat, M., nagradna medalja, Srpsko poljoprivredno 
društvo, BEOGRAD, AE pozlaćena za I. mjesto,60 mm, 
rijetko

GRADIŠKA, medalja “IL RICORDO”, 1887., AE 27 mm, 
izuzetno rijetko, nema u literaturi

Slovačka letačka medalja, BRNO 1934., AE, 54x95 mm, u 
originalnoj kutiji, izvrsna kvaliteta, 

Srbija

Slovenija

Strane
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328

329

6

8

330

331

7

8

SOKOLI, Sarajevo, Vidovdan 1934, 32 mm

SOKOLI, Subotica slet 1935., bakreni lim, 35 mm

SOKOLI, Jugoslavija, Prag 1938, 33x44 mm

SOKOLI, Kraljevina Jugoslavija, slet u Sofiji, 1939., iz-
vrsna kvaliteta

332

333

Značka, Hrvatsko trovačko društvo “Merkur”, Zagreb, 
1873, rijetko, izvrsna kvaliteta

Domoljubna značka, “narodni blagdan”, oko 1900., 16x21 
mm, rijetko

25

20

Nova Gradiška, pjevačko društvo “Graničar” 1886. - 1926., 
rijetko

Značka, Stjepan Radić, rijetko

334

335

10

4

321

322

SOKOLI, ZAGREB III. svesokolski slet u Zagrebu 1911., 
Ivo Kerdić, 30 mm

SOKOLI, Ljubljana slet 1914. i sokolski savez Novi Sad 
1914., 30x40 mm, izuzetno rijetko

15

25

325

326

327

10

12

8

SOKOLI, Osijek 1922., Ivo Kerdić, 31 mm, izvrsna 
kvaliteta

SOKOLI, ZAGREB svesokolski slet u Zagrebu 1925., Ivo 
Kerdić 33 mm, rijetko

323

324

15

12

SOKOLI, Ljubljana 1933. “Zajezd cos do Lublane” 27x30 
mm, rijetko

SOKOLI, Sušak - Rijeka slet 1933, 27x36 mm

SOKOLI, Beograd 1935, 32x36 mm

ZNAČKE
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Kraljevina Jugoslavija, Ivo Kerdić, 1920. Jugoslavenski 
jockey club, TB pozlata, 25x22 mm, izuzetno rijetko

336 20

Kraljevina Jugoslavija, domoljubna značka Kralja Alek-
sandar Zagreb 1888-1933, Cu, 18 mm

Kraljevina Jugoslavija, domoljubna značka Marseilles smrt 
Kralja Aleksandra 1934, ME, 18 mm, KOVNICA a.d., iz-
vrsna kvaliteta

337

338

4

8

339

340

20

15

341

342

343

40

25

8

344

345

346

200

200

70

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, oznaka “Jadranska 
straža”, broj 5602, GRIESBACH i KNAUS, Zagreb, ri-
jetko, 21x32 mm, ugraviran natpis: UDRUŽ. INTERES. 
PRIV. ŽELJEZ. KOLA I LOKOMOTIVA ZAGREB

Jadranska straža, značka pripadnika, redni broj 6345 u 
originalnoj kutiji, Griesbach i Knaus, Zagreb.

PLANICA, 1934, Griesbach&Knaus 15x36 mm

Planinarska značka HPD  skijaška sekcija., Griesbach i 
Knaus, 19x26 mm, oštećena igla

Planinarska značka HPD 1874.-1934., Ivo Kerdić, AE, 26 
mm

Nogometni Savez Jugoslavije. Značka izdana tridesetih go-
dina XX st., izrađena u Švicarskoj- Braća Huguenin. Sre-
brno patinirana. U odličnom stanju. 18x23 mm

FD Hajduk Split. Prva značka Hajduka izdana poslije 
drugog svjetskog rata. Jako rijetka u odličnom stanju na 
papučicu. Izrada IKOM Zagreb. 10 mm

FDK Dinamo Zagreb. Prva značka Dinama izdana krajem 
četrdesetih godina. Značka je izrađena u IKOM Zagreb, na 
papučicu. 10x19 mm

Olimpijske igre, komplet značaka (37 primjeraka), 100 go-
dina olimpijade 1996, Aurea-Celje, u kutiji, rijetko

347

348

349

100

NDH 1941.-1945. oznaka “Hrvatska legija 1941”, Al, 47 
mm

NDH oznaka ZZ (Zagrebački zbor) 1941., rijetko

120

50

MILITARIJA
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353 350

NDH oznaka “Društvo Zagrepčana”, izuzetno rijetko352 100

NDH naramenice za odoru generala HOS-a, izuzetna rijet-
kost. RRRR

354 NDH medalja hrvačkog turnira između NDH I MAĐARSKE 
odigranog 3.5.1942., AE, 38 mm, izuzetno rijetko

25

356

357

40

30

358 250

NDH medalja hrvačkog turnira između NDH I MAĐARSKE 
odigranog 3.5.1942., AE, 62 mm, izuzetno rijetko

355 40

NDH momčadska oznaka za kapu domobranskog dijela 
HOS-a

NDH oznaka za kapu HOS-a

NDH oznaka za kapu generala HOS-a, izuzetna rijetkost. 
RRRR

359 80NDH oznake za inžinjerijske jedinice (par)

NDH oznaka planinara 1874. - 1941. manji oblik, 22 mm, 
rijetko

NDH oznaka planinara 1874. - 1941. veći oblik, 30 mm, 
rijetko

350

351

60

80
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360 NDH 1941.-1945. željezničarska oznaka za kapu, Al, 
130x48 mm

50

NDH 1941.-1945. željezničarska oznaka, ME, 66x23 mm361 40

NDH oznake za željezničare (par)362 40

363

364

20

50

365

366

18

12

NDH gumb pripadnika rizničke straže

NDH gumb za odoru generala HOS-a, izuzetna rijetkost. 
RRRR

NDH oznaka za “Zimsku pomoć”, bakelit

NDH oznaka za “Zimsku pomoć”, metalna

367

368

30

15

NDH oznaka društva ratnika Hrvata

NDH domoljubna oznaka

Odlikovanje II Reda POSTROJBI ZA POSEBNE 
NAMJENE REPUBLIKE HRVATSKE redni broj 127, u 
originalnoj kutiji, AE, 45 mm

369 70
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Austro-Ugarska

370 300

371 600

AUSTRO-UGARSKA, vojno činovnički “zweispitz”, 
proizvođač Gustav Anger Prag

Bosna i Hercegovina - AUSTRIJA, dvoroga kapa 
željezničarskog oficira u Bosni i Hercegovini, proizvođač 
M.Wolf Beč, izuzetna rijetkost

AUSTRIJA, ZAGREB, oficirski čako za topničke jedinice, 
uz to i originalna kutija i originalna fotografija vlasnika 
čaka. Fotografija izrađena 1914. u foto GIJ “Varga” Zagreb 
Ilica 34

372

373

350

Mornaričke hlače, s oznakom K.U.K. 1, M.B.A. 1913? 
Hlače od čvrstog pamučnog platna bijele boje. Odlično 
stanje.

400
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AUSTRIJA, križ za zasluge s krunom, VINCENT MAYER 
Beč, originalna vrpca

374 60

375 25

376 60

377
80

AUSTRIJA - CRNA GORA, Montenegro, medalja “büste 
von Ignaz Trollmann, Freiherr von Lovcenberg” AE, 65 mm

K.U.K. IDENTIFIKACIJSKA PLOČICA, k.u.k. SAPP 
BAON No. 13. Osijek, Slavonija = komanda.

K.U.K. IDENTIFIKACIJSKA PLOČICA, 
25. domobranska pješačka pukovnija, 11. satnija.

K.U.K. IDENTIFIKACIJSKA PLOČICA, Karlovac, 
26. domobranska pukovnija: ANDRIJA ŠIKIĆ.

378 100

379 K.U.K. IDENTIFIKACIJSKA PLOČICA, infanterie regi-
ment No. 79: “Graf Jelačić”.

100

Oznaka za kapu (Kappenabzeichen), “Kraljica Zita”, 36x33 mm380 5

AUSTRIJA, “domoljubna” sat-budilica s likovima Wilhel-
ma II. i Franz Josepha, budilica zvoni, ali sat treba remont

381 100
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383 350

384 50

AUSTRIJA, brončana medalja za zasluge za austrijski cr-
veni križ, uz to i velika diploma na ime Šikić Andrija iz 
Sušaka, rijetko s diplomom

382 80

Orden Danila I. V. red, proizvođač CRAVANZOLA Italija, 
mala oštećenja emajla, izuzetno rijetko

CRNA GORA, medalja za rat za oslobođenje 1878., AE, 36 
mm, originalna vrpca

385 30CRNA GORA, medalja za 50 godišnjicu vladanja Nikole 
I., AE, 34 mm

“Albanska spomenica”, izvrsna kvaliteta386 50

Crna Gora Kraljevina Jugoslavija
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387 Medalja za vojničke vrline, Beč, AE, 34 mm 30

Orden Jugoslavenske Krune, V. red u kutiji, Huguenin, s 
izuzetno rijetkim dokumentom - prijepis potvrde o dodjeli 
izdan od strane općine Medveščak 1962. godine

388 120

Oznaka vojne akademije s posvetom, “Petković”, Beograd, 
Ag, puncirano “konjić” - propis iz 1922, i “800. Izuzetno 
rijetko s posvetom: PEŠAD.(IJSKI) KAP. (ETAN) II 
KL.(ASE) MILOŠEVIĆ VELIBOR /  XXXI KLASA 
31.2.1929.

389 1500

Oznaka GENERALŠTABA komplet s akselbenderom, 
SORLINI VARAŽDIN, izuzetno rijetko

390 1400
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391 700

392 750

393

394

395

60

60

20

Oznaka pilota, SORLINI, Ag, puncirano, izvrsna kvaliteta

Oznaka izviđača, KARNET KISELI, Ag, puncirano, redni 
broj 22, izvrsna kvaliteta

Jedriličarska oznaka, broj 418, GRIESBACH i KNAUS, 
Zagreb, rijetko, 21 mm

Oznaka financijske kontrole

Oznaka VETERANA prvog svjetskog rata 1918., 22x31 mm

396

397 250

SRBIJA oznaka srpske vojne akademije model 1880., Hu-
guenin Freres & Co., Le Locle, izuzetno rijetko, izvrsna 
kvaliteta

1000

398 800SRBIJA oznaka “Srpska granična straža”, redni broj 586, 
izuzetno rijetko

SRBIJA oznaka pilota 1912.-1922. tzv. “bijouterie fixe” 
(bižu fix), izuzetno rijetko, izvrsna kvaliteta

399 SRBIJA oznaka “Srpska granična straža”, redni broj 2041, 
izuzetno rijetko

800
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SRBIJA oznaka “Srpska državna straža”, redni broj 1141, 
izuzetno rijetko

400 1000

401 500SRBIJA oznaka četnika model ПII. (Ravna Gora), rijetko, 
izvrsna kvaliteta

SRBIJA oznaka četnika model PII. (Ravna Gora), izuzetno 
rijetko, izvrsna kvaliteta. Model s latinčnim slovom P je 
jedna od najrjeđih srpskih oznaka. Dodjeljivana pripad-
nicima četničkog odreda u Bosni i Hercegovini. Poznato 
nekoliko primjeraka.

402

403

404

1700

Vojnička i podoficirska kokarda prvi tip 1860-1880?, 
izuzetno rijetko

Vojnička i podoficirska kokarda M1896, izuzetno rijetko

100

100

405

406

SRBIJA oficirska kokarda M1896 s monogramom AI 
(Aleksandar Obrenović I.), izuzetno rijetko

407 500

SRBIJA podoficirska kokarda, izuzetna kvaliteta

Oficirska kokarda tip ПI (Petar I.), izuzetna kvaliteta

60

75
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SRBIJA oficirska kokarda M1903 s monogramom PI (Petar 
I. Karađorđević), izuzetno rijetko

408

409

410

500

DRŽAVA SHS, kokarda prvog tipa SHS (29.10.1918. - 
1.12.1918.), izuzetno rijetko

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, kokarda za podoficire, 
izvrsna kvaliteta

350

50

411

412

413

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, kokarda tip ПII., izvrsna 
kvaliteta

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, kokarda za policiju, iz-
vrsna kvaliteta

414

60

80

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, oznaka za kapu za 
granične trupe, 1940., rijetko

415

220

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, metalna oznaka za 
kacigu, rijetko

150

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, oznaka za pilotsku 
šajkaću M1937, izuzetno rijetko

400
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KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, oznaka za kapu za pilote 
u egzilu, izuzetno rijetko

416 450

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, kokarda M39, 42x48 
mm, pješadija

417 150

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, kokarda M39, 42x48 
mm, pješadija

418 150

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, kokarda M39, 42x48 
mm, konjaništvo

419

420

200

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, kokarda M39, 42x48 
mm, artiljerija

200

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, kokarda M39, 40x47 
mm, vojni činovnici

421 150
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KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, kokarda, za izbjegličku 
vladu u Londonu, proizvodnja vjerojatno SPINK, izuzetno 
rijetko

424

425

200

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, oznaka za kapu 60

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, kokarda SDK (srpski 
dobrovoljački korpus) 1941/42, 55x68 mm, izuzetno ri-
jetko

426 350

SRBIJA znak za šajkaću SDG (Srpske dobrovoljačke 
garde) 1941.-1945.

427 120

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, velika kokarda M39, 
50x63 mm, pješadija/generalštab 

422 250

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, velika kokarda M39, 
50x63 mm, pješadija/generalštab 

423 250
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KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, epolete (par) pukovnika 
pješadije

428

429

50

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, epolete (par) pukovnika 
pješadije

50

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, epolete (par) majora 
pješadije

430 80

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, epolete (par) poručnika 
pješadije

431 60

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, epolete (par) pukovnika 
pješadije

432 50

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, epolete (par) poručnika 
pješadije

433 50
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434 KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, epolete (par) kapetana II. 
klase

100

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, epolete (par) poručnika 
pješadije

435 50

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, epolete (par) 
generalštabskog majora

436 150

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, epolete (par) konjičkog 
kapetana II. klase

437 150

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, epolete (par) poručnika 
intendantske struke

438

439

120

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, epoleta majora saniteta 100
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KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, epolete (par) narednika 
vodnika III klase 13. pješadijskog puka 

443

444

200

Kraljevina Jugoslavija, gumbi za vojni ogrtač (pelerinu), 
izvrsna kvaliteta

120

KRALJEVINA SRBIJA, pješadijski remen za svečanu uni-
formu

445 80

KRALJEVINA SHS, mornarički remen M1924 kompletan 
s remenčićima za bodež, izuzetno rijetko

446 500

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, epolete (par) narednika? 
pješadije

440 50

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, epoleta mornaričkog ma-
jora inžinjerijske struke, rijetko

441 130

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, epolete (par) kapetana I. 
klase teške artiljerije

442 200
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KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, mornarički remen za 
svečanu uniformu

447 150

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, akselbender za generale, 
izuzetno rijetko

448

449

700

Država SHS - AUSTRIJA, čako s kokardom narodnog 
vijeća s dana proglašenja države SHS, izuzetna rijetkost

600

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, šapka oficira kraljeve 
garde po propisu iz 1921, proizvodnja “oficirska zadruga” 
Beograd, izuzetno rijetko

450 600

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, mornarička tvrda kapa, 
bijela za svečanu uniformu, izuzetno rijetko

451 550

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, mornarička podoficirska 
kapa, bijela, izuzetno rijetko

452 400
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KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, navlaka za mornaričku 
kapu, bijela, rijetko

453

454

150

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, mornarička tvrda kapa, 
“royal style” proizvodnja “Radonić” Dubrovnik, 

450

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, šapka oficira po propisu 
iz 1939, proizvodnja “Kovačević” Niš, izuzetno rijetko

455 650

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, oznake struka za epolete 
(par) oficir apotekar

456 100

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, oznake struka za epolete 
(par) oficir intendant

457 50

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, oznake struka za epolete 
(par) oficir konjičke artiljerije

458

459

200

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, oznake struka za epolete 
(par) oficir saniteta

60

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, oznake struka za epolete 
(par) oficir puka veze

460 30
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KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, oznake struka za epolete 
(par) pomorski oficir

463

464

100

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, oznake struka za epolete 
(par) brodarski oficir

80

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, oznake struka za epolete 
(par) minerski oficir

465 50

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, oznake struka za epolete 
(par) električarski oficir

466 50

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, oznake struka za epolete 
(par) torpedni oficir

467 50

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, oznake struka za epolete 
(par) strojarski oficir

468

469

50

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, oznake struka za epolete 
(par) pomorsko zrakoplovni oficir

60

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, oznake struka za epolete 
(par) pomorski disciplinsko administrativni oficir

470 70

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, oznake struka za epolete 
(par) oficir inžinjerijsko-tehnički

461 30

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, oznake struka za epolete 
(par) oficir pomorske artiljerije

462 70
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KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, oznake struka za epolete, 
oficir veterinar, izuzetno rijetko

471 150

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, oznaka AI. (Aleksandar 
I.) za epolete 

472 30

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, oznaka AI. (Aleksandar 
I.) za epolete 

473

474

30

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, oznaka AI. (Aleksandar 
I.) za epolete 

30

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, oznaka za epoletu 7. 
pješadijskog puka kralja Petra I. velikoga oslobodioca

475 70

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, oznake (lot 5) rimski 
brojevi I, II, III, IV, V za epolete, rijetko

476 180

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, oznake Б К (trupe u Boki 
Kotorskoj) za epolete 

477 70
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Vatrogasna medalja, OSIJEK donji grad 1890 / ESSEG Un-
terstadt, AE 32 mm, vrpca, rijetko

482

483

100

Vatrogasna medalja, VARAŽDIN 1864-1914 AE 32 mm, 
vrpca, rijetko, SORLINI 

40

Vatrogasna medalja, Savska Banovina za X. godina službe, 
AE, 34 mm, vrpca

484 20

Vatrogasna medalja, Savska Banovina za XX. godina 
službe, AE posrebrena, 34 mm, vrpca

485 25

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, oznaka komande Šibenik478

479

50

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, oznaka za epoletu 
konjičkog puka Bugarskog kneza Arsena

100

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, oznaka za epoletu 30 
artiljerijski puk kraljevića Tomislava

480 200

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, lot oznaka slova za kapu 
(4) - Љ Л Ж Њ

481 100
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Vatrogasna medalja, Vardarska Banovina (Makedonija). 
Križ za naročite zasluge, emajl, 42 mm, vrpca, rijetko

486 130

Vatrogasna oznaka za kapu s natpisom “DEŽANOVEC” 
(mjesto između Garešnice i Pakraca), AE 93x58 mm

487

488

40

Vatrogasno koplje, Hrvatska, vrh od mesinga 220(325) x 
125 mm, izuzetno rijetko i atraktivno

100

Jugoslavija, TITO, otok VIS, maršalska oznaka, dvije 
oznake, jedna za rukav 130x142 mm i jedna za vrat 112x40 
mm. Na okviru 207x247 mm i natpisom “USPOMENA 
MARŠALA JOSIPA BROZA TITA 24.VI.1944 NA VISU”. 
Tito je izbjegao zarobljavanje u desantu na Drvar. U bi-
jegu je ostao bez maršalskog odijela (slika 1.) Pobjegao 
je na otok Vis gdje mu izrađuju novo odijelo s oznakama 
identičnima ovoj s aukcije (slike 2, 3, 4). IZUZETNA RI-
JETKOST, vjerojatno UNIKAT.

489 2500

JUGOSLAVIJA orden za hrabrost, ruski tip, broj 1584490 35
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Orden “Zasluge za narod” I. red u kutiji, ZIN Beograd, seri-
jski broj 1846, izvrsna kvaliteta

492 50

Orden “Rada sa crvenom zastavom” I. red u kutiji, IKOM 
Zagreb, izvrsna kvaliteta

493 60

ZAGREB, medalja MUP-a (ministarstvo unutrašnjih 
poslova) za 20 godina rada, u originalnoj kutiji s vrpcom i 
umanjenicom, Ag - 16.5 g

494 20

495 8000

Jugoslavija, partizanska spomenica 1941. I. - ruski tip, ri-
jetko

491 100

Tzv. “Republika Srpska Krajina”, staklena ploča s natpisom GLAVNI ŠTAB SRPSKE VOJSKE KRAJINE u Kninu. Ratni trofej. 
UNIKAT i jedan od simbola poraza srpske vojske u Hrvatskoj. 5. kolovoza počeo je napad po svim linijama bojišta na srpske položaje. 
Prvi udar je bio baš po zgradi GŠSVK u Kninu. Očito bombardiranje nije bilo jako kad je i staklena ploča ostala čitava. Ploča u 
drvenom okviru, dimenzija 63,5x44x4 cm.
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Foto studio B. Grünstein iz Karlovca, prikaz časnika i 
dočasnika. Fotografija nastala kao uspomena na vojne 
vježbe održane od 06. kolovoza do 1. rujna 1900.  Na 
poleđini i neka imena likova sa slike. Fotografija na kar-
tonu 25x20 cm.

496

497

18

Dr. Levin Hauzl, časnik AU monarhije. Slika na kartonu 
10x14 cm nastala u studiju Em. Buchwald iz Sarajeva oko 
1908.

12

Varaždin 1909., časnik husarske pukovnije na konju. Fo-
tografija na kartonu studija Heiszig iz Varaždina, 16x11 
cm.

498 16

Dočasnik sa sabljom, fotografija na kartonu nastala u Splitu 
u studiju Zita. 10x15 cm

499 10

SLOVENIJA-AUSTRIJA, prvi svjetski rat, fotografija 
“mala bolničarka”, foto Anton Jerkič, TRST, GORICA, 
114x164 mm

DRŽAVA SHS, fotografija vojnika Rudolfa Marinisa s 
oznakama Države SHS na kapi. 8,5x13,5 cm.

500

501

20

20

AUSTROUGARSKA VOJSKA U ITALIJI, fotografija na 
kartonu. Foto studio: Francesco March. Cavalese, 1914-
1918. Fotografija: 19,5x25,5 cm. Karton: 38x32 cm. 

502 30

FOTOGRAFIJE I PROMIČBA
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ČASNIK SA SABLJOM I ODLIKOVANJIMA, fotografija 
(Austrijska odlikovanja: križ za zasluge i medalja za hra-
brost). Foto salon: Adolf Perissich. Celje, oko 1915. Fo-
tografija podlijepljena standardnim kartonom kabinet for-
mata. 11x16,5 cm.

Fotografija mornara sa “SMS ZARA” izrađena u ataljeu 
“Betty” u Opatiji. Lijepa kvaliteta

503

504

505

16

10

Pet oficira kraljevske artiljerije. Foto “Bratić” Zagreb, 
1929. Fotografija 13,7x8,5 cm.

12

Lot fotografija NDH 1942., 5 fotografija s prikazima pilota, 
vojnika i časnika. 

506 15

POŽEGA, smotra “križara” 1939., nastup križarskog ses-
trinstva.

507

508

12

NDH oružnici stupaju u Zagrebu 1941. U pozadini 
“džamija” bez minareta.

12

NDH, fotografija zastavnika zrakoplovstva. 11,5x16 cm.509 30

PARADA FAŠISTA, fotografija. U Klani (pored Rijeke), 
oko 1930. 17,5x12,5 cm.

510 30
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HAJDUK Split, fotografija “mali hajdukovac” 63x84 mm511 6

SVETOZAR BOROEVIČ, zahvaljuje dragom prijatelju 
Emilu Ritteru Von Wagneru na dobrim željama. Bojna do-
pisnica poslana s bojne pošte 305 u Samobor 18.V.1916. U 
prilogu razglednica iz tog vremena s likom Boroeviča.

512 160

513 ZAGREB, oko 1935., 1 dinar za opeku Omladinskog doma 
Salezijanaca.

14

A. REIN I DRUG, ZAGREB, Tri prospekta za lutriju, 
1929., 1930. i 1937. Ilustrirao Andrija Maurović.

514 14

Kraljevina Srbija, putovnica, pasoš, passeport, 1908., tur-
ske vize, rijetko.

515 70

DOKUMENTI I OSTALO
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516 Kraljevina Srbija, putovnica, pasoš, passeport, 1908., ruske 
i turske vize, rijetko.

70

Kraljevina Srbija, putovnica, pasoš, passeport, 1908., bu-
garske i turske vize, rijetko.

517 70

Kraljevina Crna Gora, putovnica, pasoš, passeport, 1907., 
prekrasne turske vize, Ulcinj, Drač, izuzetno rijetko, manja 
oštećenja.

518 100

PUTOVNICE, lot KARLOVAC, dvije putovnice Kraljevine 
Jugoslavije (1925, 1932), vozačka isprava iz 1922., uz to i 

519 40

potvrda filozofskog fakulteta iz Praga. Sve na isto ime Jo-
sip Nikšić rođen u Karlovcu.

Putovnica, pasoš, Kraljevina S.H.S., 1925. potpuno ispun-
jena s vizama i pečatima.

520 25

IDENTIFIKACIJSKA ISAZNICA, koju izdaje ured 
gradonačelnika za Antona Ritonju (ured za hranu) u naselju 
Mala Nedelja (Slovenija), 1943. Na iskaznici žig nacistički 
Reichsadler: “Klein-Sonntag” (Mala Nedelja). 10x6,5 cm.

521 16
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522 Dozvola privremenog boravka u Zagrebu za državljanina 
Austrije Franza Karasa koji se tu nalazi kao predstavnik 
tvrtke. Izdana 1931. godine. Odlična kvaliteta.

10

NDH putovnica (putnica), 1943., kompletna s mnoštvom 
viza (Njemačka, Mađarska..)

523 50

Osobna propustnica izdana od Župske redarstvene oblasti 
Brod na Savi za putovanja željeznicom, samovozom, koli-
ma i pješice. Putovanje je odobreno iz Požege u Brod na 
Savi kućanici Zari Milčić. Dobra kvaliteta.

524 10

VOJNA ISKAZNICA, k.u.k. 26. domobranska pješačka 
pukovnija: ANDRIJA ŠIKIĆ, 1917.

525

526

60

Istra-Trst, zanimljiv dokument kojim II. Dalmatinska udar-
na brigada traži prijem u bolnicu u Trstu za žensku osobu. 
1945.

10

PUTOVNICA iz vremena Njemačkog Reicha. Osoba: Ve-
ronica Brulz iz MARIBORA, 1945.

527 20

OPATIJA-ISTRA, lična objava (propusnica) za cijelu Istru 
izdana 1945. godine.

528 12

Kraljevina Jugoslavija, vojnička isprava za reflektorsku 
četu, 1922., rijetko

529 10
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Anleitung zur Reinigung und Desinficirung der zum Trans-
porte bestimmten Wagen. Banjaluka: Verlag der k. k. Mil-
itärbahn Banjaluka-Doberlin, 1886. Upute za čišćenje i 
dezinfekciju vagona u vlaku. Izdaje vojna željeznica: k. k. 
Militärbahn Banjaluka-Doberlin (Dobrljin). Tvrdi karton-
ski uvez, stranice odvojene od uveza, 14 str. 11,5x17,5 cm. 
Stanje vrlo dobro.

530 14

Kraljevina Jugoslavija, Aero-Klub, iskaznica 1933., 
75x100 mm, rijetko

531 15

Kraljevina Jugoslavija, vojnička iskaznica za konjički puk, 
1926., rijetko

532 7

Kraljevina Jugoslavija, Dušan Plavšić, poznati ekonomist, 
iskaznica za delegata u Kairu, 80x114 mm, izuzetno ri-
jetko

533 15

534 Kraljevina Jugoslavija, sokolska iskaznica 1924., Split, 
76x120 mm, rijetko

7

Kraljevina Jugoslavija, saobraćajna knjižica, prazna, 
95x135 mm, izvrsna kvaliteta

535 10

NDH - Kraljevina Jugoslavija, pomorska knjižica - pu-
tovnica, 1928. - 1943., 120x180 mm, izuzetno rijetko, 
zanimljiva knjižica, zadnji iskrcajni žig je 1943. godine u 
Barry-ju (Wales) i to s broda S.S. Dunav koji je potopljen 
1945. godine

536 50
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537 NDH, poslovna knjižica, 1943. pretisak preko Kraljevine 
Jugoslavije, 105x155 mm, izvrsna kvaliteta

20

NDH 1942., revizorska iskaznica 1941., 83x120 mm, ri-
jetko

538 10

NDH 1942., prometna knjižica za Packard 160, 95x135 
mm, izuzetno rijetko

539 20

NDH 1944., knjižica Hrvatskog Državnog Monopola, 
70x115 mm, rijetko

540 5

541 NDH, lot (6) iskaznica i propusnica iz vremena 1941 - 
1945. Sve na ime Talan Zvonko. Lot se sastoji od osobne 
knjižice pripadnika oružanih snaga, iskaznica pripadnika 
Narodne Zaštite Hrvatskih Oružanih Snaga, propustnica 
redarstvene oblasti za grad Zagreb, zapovjed od 6.svibnja 
1945. da se pripadnici Narodne Zaštite povuku iz Zagreba, 
poziv na rad 1944., potvrda da je pripadnik Narodne Zaštite 
te da ga se ne poziva u druge vojne jedinice.

150

 „Vojna šoferska isprava“ izdana Pavlu Tikvickom 30. VI. 
1945. godine. Rijedak dokument.

542 12
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545

546

ZAGREB, hipotekarna banka Kraljevine S.H,S, knjižica, 
1925.

Kraljevina Jugoslavija, poštanska štedionica, knjižica, 
1936.

6

5

VRAPČE, NDH, zanatlijska banka, knjižica, 1944.

SPLIT, štedionica Primorske banovine, knjižica, 1940.

547

548

8

7

549

550

DUBROVNIK, Ragusa, trgovačka banka, uložna knjižica, 
1927.

SPLIT, Ljubljanska kreditna banka, podružnica Spljet, 
knjižica, 1908.

6

10

DUBROVNIK, Ragusa, trgovačka banka, uložna knjižica, 
1939.

DONJI MIHOLJAC, Hrvatska seljačka zadruga, uložna 
knjižica, 1930.

551

552

6

6

Bitka kod Visa, stara fotografija koja prikazuje sliku bitke 
kod Visa iz 1866. godine. Na stražnjoj strani rukom ispisan 
opis slike. Fotografija oko 1880.

553 15

DUBROVNIK, Ragusa, trgovačka banka, knjižica, 1928.

DUBROVNIK, Ragusa, trgovačka banka, uložna knjižica, 
1926.

543

544

6

5
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554

555

Österreichische Marine. Wien, Druck und Verlag Anstalt, 
1860. Austrougarska ratna mornarica. Na kraju knjige se 
nalazi popis brodova talijanske mornarice. Tvrdi uvez, 66 
str. 15x22 cm. Stanje odlično.

Personal Status der dalmatischen Statthalterei und der der-
selben unterstehenden Organe, 1898. Popis austro-ugarskih 
časnika, njihovog vojnog ranga i funkcije u Dalmaciji. Tvr-
di uvez, 34 str. 16x23,5 cm. Stanje odlično.

30

30

Militär-Taschenkalender “Austria”, 1914. Vojni kalendar u 
obliku knjižice s mnogo podataka o svim rodovima vojske. 
Tvrdi uvez, 432 str., 9x14 cm.

556 20

“Luigi Rizzo silura la Santo Stefano”, školska bilježnica, 
oko 1920. Prazna školska bilježnica mekog uveza. Na 
prednjoj strani se nalazi vinjeta koja prikazuje talijansku 
torpiljarku (MAS-15) pod zapovjedništvom kapetana Lu-
igija Rizza (1887–1951) kako potapa Austro-ugarski ratni 
brod SMS Szent István kod hrvatskog otoka Premude 1918. 
godine. Oko vinjete se nalaze pomorski motivi, te fašistički 
snop pruća sa sjekirom. Na sražnjoj strani se nalazi opis 
spomenutog događaja na talijanskom jeziku. Meki uvez, 
15x20,5 cm. Stanje odlično.

557 12

558 Enzo Campagna: La nave subacquea. Sottomarini e som-
mergibili. Milano: Ulrico Hoepli, 1915. Vojni priručnik za 
podmornice. Priručnik je bio na početku Prvog svjetskog 
rata odmah zabranjen zbog visokog vojnog sadržaja drag-
ocjenih podataka o podmorničkoj tehnici u uporabi, kas-
nije je vraćen na tržište bez tablica i cenzuriran od strane 
stožera i talijanske ratne mornarice. Tvrdi uvez, 346 str., 
11×15 cm. Stanje odlično.

100

Privremena pravila službe na moru, Kraljevska mornarica, 
Beograd 1929. Tvrdi uvez, 259 str + 5 priloga znakovlja u 
boji. Rijetko! 

559 30

Propisnik o postupku za davanje oprosta vojnim obveznici-
ma od djelatne, odnosno izvandjelatne službe u oružanim 
snagama. Zagreb, travanj 1944. 30 str. 14x21 cm. Meki 
uvez, odlična kvaliteta. Žig Mudroslovnog fakulteta u Za-
grebu.

560 14
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561 Istočno bojište, lot 16 pisama hrvatskog legionara, pripad-
nika 369 Ojačana pješačke pukovnije s opisima života i 
ratovanja u legiji. 7 fotografija nastalih na bojištu, članska 
iskaznica pripadnika HSS, 2 fotografije iz mornarice 
Kraljevine Jugoslavije, fotografija iz vatrogasaca, iska-
znica centralog udruženja narodnih muzikanata i pjevača 
Banovine Hrvatske koja je poslužila na praznim stranicama 
za dnevnik i razne bilješke s Istočnog bojišta. Uz to još i 
džepni dnevnik s opisima bitaka i probijanja prema Harko-
vu i Staljingradu. Vrlo zanimljiv i kompletan lot.

260

Album silueta i slika aviona stranih država. Beograd: Vojno 
izdavački zavod M.N.O., 1947. Komanda vazduhoplovstva 
J.A. (za službenu upotrebu). Meki uvez, 44 str., 22,5x17 
cm. Stanje odlično.

562 20

563 ZADAR, Ilirske provincije, dekret na hrvatskom i talijan-
skom s raznim daljinarima izraženo u talijanskim miljama 
( 1 m = 1,855 km) ( Imotski do Vrgorca, Vrlika do Sinja... 
itd

35

ZADAR, Ilirske provincije, dekret o pomorcima i njihovim 
pravima i plaćama u Dalmaciji, 14.11.1810.

564 30

PETRINJA - DUBROVNIK, Ilirske provincije, dekret na 
tri jezika o načinu uplate poreza uz odbitak troškova, u pot-
pisu A.Heim maršal Dubrovnika

565 35
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566 ZADAR, Ilirske provincije, 21.3.1810., vojni zapovjednik 
zadra pukovnik de la Bergerie traži da se uspostavi zakon o 
šumama na području Dalmacije.

30

KARLOVAC, Ilirske provincije - Hrvatska, PUTOVNICA 
izdana 1811. u Karlovcu, s natpisom PROVINCES ILLY-
RIENNES CROATIE, izuzetno rijetko

567 100

ZADAR, Ilirske provincije, dekret o presudi Simona 
Mialića iz Rogoznice, 14.11.1810.

568 20

569 ZADAR - ŠIBENIK, Ilirske provincije, dokument o prodaji 
kuća javnim nadmetanjem, 3.4.1813.

30

Lot dva plakata: Abdikacija Ferdinanda u Beču 19. ožujka 
1848. na talijanskom i hrvatskom jeziku. Tisak Fratelli 
Battara. Oštećen, ali rijedak dokument, 33x42,5 cm. Plakat 
ustoličenja Franje Josipa I. u Olmützu 2. prosinca 1848. na 
talijanskom jeziku. Stanje odlično, 29x44,5 cm.

570 60

RIJEKA-Kostrena, potvrda za kapetana plovidbe Kuzmu 
Bašića iz Kostrene 1850. atraktivno.

RIJEKA, potvrda za kapetana plovidbe Franju Bašića iz 
Rijeke (Fiume) 1905. atraktivno.

RIJEKA, potvrda za kapetana plovidbe Božidara Bašića iz 
Rijeke (Fiume) 1905. atraktivno.

571

572

573

15

10

10
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574 Isplatnica za obitelj trojice mobiliziranih iz Samobora, 
1917.

20

Program koncerta 69. pješačke pukovnije Grof Jelačić iz 
1883. godine. Otisak u pozlati na tankom svilenom papiru. 
Presavijeno, 15x23,5 cm. Rijetko.

575 15

Lot 8 crteža pripadnika hrvatske privremene pješačke puk-
ovnije u Napoleonovoj vojsci 1810-11. i 1812-1813. Prika-
zi časnika, inžinjera lovačke pukovnije Ilirije, grenadira, 

576 60

bubnjara, izvidnika i jedan list sa prikazom hrvatskog 
husara od ilustratora L. Gambeya. Crteži prema Knötelu, 
poznatom njemačkom slikaru i ilustratoru vojnih uniformi, 
ručno kolorirani, 15x22 cm prilijepljeni na karton koji tvori 
paspartu 24x32 cm. Stanje odlično.

Trenk’scher Pandur und Carlstadter Sluiner Croat 1756. 
Trenkov pandur i Hrvat Slunjanin Karlovački. Originalna 
kromolitografija, otisak iz 1895. Iz: Austrijska vojska od 
1700. do 1867. poznatog austrijskog umjetnika Rudolfa 
Otto von Ottenfelda. Njegove ilustracije su postale stan-
dardna referenca za vojne uniforme tog razdoblja. Izdavač: 
Druck S. Czeiger, Wien. Stanje odlično, 31x42 cm.

577 30
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578 Seressaner und Grenzinfanterist 1848. Serežan i graničarski 
pješak. Originalna kromolitografija, otisak iz 1895. Iz: 
Austrijska vojska od 1700. do 1867. poznatog austrijskog 
umjetnika Rudolfa Otto von Ottenfelda. Njegove ilustraci-
je su postale standardna referenca za vojne uniforme tog 
razdoblja. Izdavač: Druck S. Czeiger, Wien. Stanje odlično, 
31x41,5 cm.

30

KARLOVAC, 1890. Konačna odpusnica Ivana Krajača iz 
karlovačke 26. domobranske pješačke pukovnije u kojoj 
je 12 godina “vjerno i pošteno služio”. Odlično uščuvano. 
52x41,5 cm

579 40

DUBROVNIK, vojna veteranska diploma za Viktora 
Kuntića, Ragusa 9.6.1912. Odlična kvaliteta. Karton, 
43x60 cm

580 40

581 SPLIT, domovnica iz Kraljevine Dalmacije 1910. godina, 
atraktivno s grbom grada Splita, 18x25 cm

10

Farmaceutska diploma iz 1914. godine na ime Šikić Andri-
ja iz Sušaka/Rijeka/Kastav, izuzetno atraktivno. 49x38 cm

582 30

Apotekarska diploma Kraljevine SHS, 65x49 cm, atrak-
tivno

583 40
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VODICE-ŠIBENIK sokolski slet 25.8.1929., plakat 42x68 
cm, rijetko

584 40

Gilcraft: 1. RED – First class book for boy scouts, Lon-
don, 1945. Izviđački (boy – scouts) priručnik umnožen 
opalografskim tiskom. Priručnik je objavljen u Londonu 
na slovenskom jeziku. Drugo izdanje. Meki uvez, 33 str., 
14x21 cm. Stanje odlično.

585 25

Bolna i večita uspomena na 9. oktobar 1934. u Marseil-
leu. Plakat na kartonu, 37x59 cm, stanje dobro, presavijen, 
oštećen pri dnu.

586

587

20

HRVATSKA KRILA, lot 75 brojeva, 1941-1945. Brojevi: 
1941. (1, 2, 3, 4, 6, 9, 10, 11) 1942. (1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 9, 10, 
11, 12, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 22, 23, 24) 1943. (1-12) 
1944. (1, 2, 3, 5, 8, 9, 10, 11, 13, 14, 15, 18, 20, 21) 1945. 
(1-17). Stanje vrlo dobro, neki od brojeva imaju raspadnut 
uvez.

400

ISTRA, knjižica-pamflet s opisima partizanskih zločina u 
Istri 1944. godine, 168x238 mm, izvrsna kvaliteta. Pam-
flet na talijanskom izdan vjerojatno od strane njemačkih 
okupacijskih snaga i “Republike Sociale”. Spominju se 
poimence žrtve u gradovima Raša, Podlabin, Labin, Poreč, 
Sveti Lovreč. 

588 30

JUGOSLAVIJA, umrlica za vojnika Kraljevine Jugo-
slavije koji je umro u zarobljeništvu u gradu Bassum-u u 
NJemačkoj 20.6.1941.

589 12
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Pamflet protiv boljševika Lenjina, Trotskog itd. na talijan-
skom jeziku, izvrsna kvaliteta.

590 20

Potvrda zapovjednika protuoklopnog sata 5. Lovačke pu-
kovnije kojom potvrđuje da je Viktor Božić pripadnik ove 
jedinice a u svhu reguliranja potpora za roditelje. Izdana 
31.03.1944. u Tuzli.

591 12

592 Provizorna potvrda redarstvene oblasti za grad Zagreb - 
politički odsjek kojom se potvrđuje da je Josipu Čaviću, 
redarstvenom izvidniku odobrena ženidba.

12

Domobranska poljopriradna straža, zapovjedništvo I. bojne 
izdalo je odluku o premještanju pričuvnog natporučnika iz 
te jedinice u I. bojnu 4. Gorskog  zdruga na mjesto opskrb-
nika. Izdano u Hercegovcu 26.08.1944.

593 12

NDH, Hrvatski Crveni križ, Zagreb 1942. Priznanje 
za člana dobrotvora Dr. Milana Vrbanića i omotnica iz 
središnjice hrvatskog Crvenog križa. 
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Junghans, J30 BZ, (Borduhr) pilotski sat za kokpit, korišten 
u II. svjetskom ratu u njemačkim avionima, 60x80 mm, is-
pravan.

595 350



80

596 VOJNE KARTE LJUBLJANE I OKOLICE, 23 preklopne 
karte područja Ljubljane, Celja i okolice. Izdanja Geograf-
skog instituta J.N.A., 1948. Karte s platnenim pozadinama, 
44x64 cm. Stanje odlično.
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Maribor vojna zemljopisna karta iz Austro-Ugarske, oko 
1900., 52x38 cm
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KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, kutija za cigarete 
“Karađorđe”, lim 75x43 mm

598 15

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, kutija za cigarete 
“Karađorđe”, lim plave boje 78x75 mm

599

600

15

Lot starih žigova vezanih uz crkve u Zagrebu. 50


